
PARCCOg 	OcZ — 060g 

À 

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3' SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

1°1 9 12015 

Horário Início 

17h15min 

Sessão/Reunião 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Página 

77 

Física como para a saúde da população da Distrito Federal, tem que ser debatida 

com mais cautela, tem que passar nas comissões. 

Agora isso é passado, vamos ao voto, Sra. Presidente. Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Obrigado, Deputado Prof. 

Reginaldo Veras. 

Continua em discussão. 

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 1 voto 

contrário e 1 abstenção. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item n°3: 

Discussão e votação, em lo turno, do Projeto de Lei no 590, de 2015, de 

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 

do Distrito Federal no valor de R$ 250.000,00". 

SrilintppsaaVs_torSgpnifflaiaRqueTemitaparecer da .omissáo 

IRTEco. rairTãrWàbbretatmaféfia, 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, 
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SECRETARIA LEGISLATIVA PL 	N°  -590 /029/ 
Folha n 

Segue revisão: André. 

@BIIQT_ADOE3GAGIEbe3I3TEPTC.  Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, pprecersdaseomissãozde  

rEconómiáljOrçamen~Frao~ifirel5~1201:5, de autoria do 

Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 

Federal, no valor de R$ 250.000,00." 

Sra. Presidente, essa matéria foi hoje apreciada pela Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças e foram apresentadas emendas pela Deputada Luzia de Paula, 

pelo Deputado Rodrigo Delmasso, pela Deputada Celina Leão, pelo Deputado Chico 

Vigilante, pelo Deputado Julio Cesar, pelo Deputado Prof. Reginaldo Veras, pela 

Deputada Sandra Faraj, pelo Deputado Lira, pelo Deputado Bispo Renato Andrade, 

pelo Deputado Juarezão, pelo Deputado Robério Negreiros, pelo Deputado Dr. Michel 

e pelo Deputado Agaciel Maia. Todas essas emendas apresentadas pelos Deputados 

foram aprovadas hoje pela manhã na Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 

Foram apresentadas 14 emendas de plenário: as Emendas nos 1, 2 e 3 

foram apresentadas pelo Deputado Ricardo Vale; as Emenda nos 4 e 5, pela 

Deputada Celina Leão; a Emenda no 6, pelo Deputado Prof. Reginaldo Veras; as 

Emendas nos 7, 8, 9, 10, 11 e 12, pelo Deputado Joe Valle; a Emenda no 13, 

Deputado Wasny de Roure; e a Emenda no 14 foi apresentada pelo Deputado Dr. 

Michel. Todas, na realidade, tratam do mesmo objetivo que foi examinado pela 
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manhã, apenas remanejamentos que são facultados aos Deputados no valor das 

emendas aprovadas por esta Casa. 

_ortadà-gj voto pela admissibilidade e 

aprovação das emendas apresentadas em plenário, no âmbito da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças. 

troaresidéTité111 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Em discussão o parecer sobre as 

emendas. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

tEm1votaçad! 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Oleria~Enbr-7~ 	1051reifá aptinTcloWcomliallrixesenarêijkl-4jp 

ffeputad5s, 

Em discussão o Projeto de Lei no 590, de 2015, em primeiro turno, 

destacadas as emendas n°s 15 e 16. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 
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